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DOSSIER 

 

ORDRE DEL DIA 

1. Preguntes amb resposta oral als òrgans de la Corporació Catalana de Mitjans 
Audiovisuals. 
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Punt 1 | Ordenació de les preguntes amb resposta oral als òrgans de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals 

I. Criteris professionals i informatius 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

1. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre el fet que els 
col·laboradors i treballadors de la Corporació cridin a la violència contra els 
votants de partits escollits democràticament 

Lora Cisquer, Mónica, GP VOX (tram. 322-00167/15) 

2. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre si els serveis 
informatius de la Corporació estan condicionats per interessos del Govern i 
del Partit dels Socialistes de Catalunya-Units per Avançar 

Pellicer Pareja, Xavier, GP CUP-DT (tram. 322-00175/15) 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

3. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en co-
missió sobre l’adequació del documental «Què està passant a les presons?» 
del programa «Sense ficció» als principis de qualitat, veracitat i servei públic 

Lora Cisquer, Mónica, GP VOX (tram. 323-00209/15) 

4. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en co-
missió sobre la valoració que fa del documental «Què està passant a les pre-
sons?» 

Manchón García, Hugo, GP PPC (tram. 323-00221/15) 

5. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en comis-
sió sobre el tractament dels debats parlamentaris i la prioritat informativa 

Colomines i Companys, Agustí, GP Junts (tram. 323-00217/15) 

6. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en co-
missió sobre la promoció dels llibres als informatius de TV3 

Colomines i Companys, Agustí, GP Junts (tram. 323-00218/15) 

7. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en comis-
sió sobre les prioritats de la cobertura informativa en els telenotícies de TV3 

Manchón García, Hugo, GP PPC (tram. 323-00220/15) 

Preguntes al director de Catalunya Ràdio 

8. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comissió 
sobre el tractament dels discursos antivacunes en el programa «El matí de Ca-
talunya Ràdio» 

Segovia Sánchez, Susanna, GP Comuns (tram. 323-00219/15) 
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II. Organització i funcionament de la CCMA 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

9. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre els darrers 
premis i reconeixements que la Corporació ha rebut de l’Associació Europea 
de Televisions Regionals Circom 

Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 322-00168/15) 

10. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la bretxa de 
gènere en la informació cultural 

Domingo i Soler, Ennatu, GP Junts (tram. 322-00172/15) 

11. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió amb relació a la 
renovació parcial del Consell de Govern de la Corporació 

Segovia Sánchez, Susanna, GP Comuns (tram. 322-00176/15) 

III. Programació 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

12. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la presenta-
ció del nou projecte «Català fàcil» com a eina per a fomentar l’ús del català 
entre les persones nouparlants 

Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 322-00169/15) 

13. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la Setmana de 
la Llengua i el projecte de continguts «Català fàcil» 

Albert i Caballero, Jordi, GP ERC (tram. 322-00170/15) 

14. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre l’ús del ca-
talà en les xarxes socials per a popularitzar programes 

Ortiz i Martí, Montse, GP Junts (tram. 322-00173/15) 

15. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la cobertura 
dels mitjans del Correllengua Agermanat 

Puig Gordi, Lluís, GP Junts (tram. 322-00174/15) 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

16. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre la presència i el tractament de la cultura a partir de les conclu-
sions de l’informe del Consell de l’Audiovisual de Catalunya sobre la presèn-
cia del llibre, la literatura i la lectura en els serveis de comunicació lineals 

Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 323-00210/15) 

17. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre les darreres estrenes de TV3 pel que fa a la captació de públics 
nous i la renovació de l’oferta audiovisual 
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Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 323-00211/15) 

18. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre l’aposta per l’esport femení 

Albert i Caballero, Jordi, GP ERC (tram. 323-00214/15) 

Preguntes al director de Catalunya Ràdio 

19. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comissió 
sobre els vint anys d’iCat i els deu anys d’«El desconcert» des del punt de 
vista cultural i de servei públic 

Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 323-00212/15) 

IV. Audiències 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

20. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre els nous con-
tinguts de 3Cat i les seves audiències i reconeixements 

Albert i Caballero, Jordi, GP ERC (tram. 322-00171/15) 

Preguntes al director de Catalunya Ràdio 

21. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comissió 
sobre els darrers resultats de l’Estudi general de mitjans de l’emissora i del 
conjunt de l’oferta radiofònica 

Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 323-00213/15) 

22. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comissió 
sobre les darreres dades de l’Estudi general de mitjans 

Albert i Caballero, Jordi, GP ERC (tram. 323-00215/15) 

23. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comissió 
sobre els resultats de l’Estudi general de mitjans 

Colomines i Companys, Agustí, GP Junts (tram. 323-00216/15) 
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Punt 1 | Substanciació de les preguntes amb resposta oral als òrgans 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals 

I. Criteris professionals i informatius 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre el fet que els col·laboradors i treballadors de 
la Corporació cridin a la violència contra els votants de par-
tits escollits democràticament 

322-00167/15 

ANUNCI: LORA CISQUER, MÓNICA, GP VOX 

Reg. 88346 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 05.05.2026 

A la Mesa de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Mónica Lora Cisquer, diputada del Grupo Parlamentario de VOX en Cataluña, 
de acuerdo con lo que establece el artículo 196.2 y 3 del Reglamento del Par-
lamento, presenta al presidente del Consell de Govern de la Corporació Cata-
lana de Mitjans Audiovisuals la siguiente pregunta, para que le sea respuesta 
oralmente ante la Comisión.  

Interesa saber a esta diputada y a su grupo parlamentario: 

– Aprova que els col·laboradors i treballadors de la CCMA cridin a la violèn-
cia contra els votants de partits democràticament escollits? 

Palacio del Parlament, 4 de mayo de 2026 

Mónica Lora Cisquer, diputada del GP VOX 

 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre si els serveis informatius de la Corporació es-
tan condicionats per interessos del Govern i del Partit dels 
Socialistes de Catalunya - Units per Avançar 

322-00175/15 

ANUNCI: PELLICER PAREJA, XAVIER, GP CUP-DT 

Reg. 88461 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 05.05.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Xavier Pellicer Pareja, diputat del Grup Parlamentari de la Candidatura d’Uni-
tat Popular - Defensem la Terra, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 
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3 del Reglament del Parlament, presenta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per 
tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre fins a quin punt els serveis informatius de la Corporació estan condi-
cionats pels interessos del Govern i del PSC. 

Palau del Parlament, 5 de maig de 2026 

Xavier Pellicer Pareja, diputat del GP CUP-DT 

 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre l’adequació del documental «Què 
està passant a les presons?» del programa «Sense ficció» als 
principis de qualitat, veracitat i servei públic 

323-00209/15 

ANUNCI: LORA CISQUER, MÓNICA, GP VOX 

Reg. 88347 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 05.05.2026 

A la Mesa de la de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovi-
suals 

Mónica Lora Cisquer, diputada del Grupo Parlamentario de VOX en Cataluña, 
de acuerdo con lo que establece el artículo 196.2 y 3 del Reglamento del Par-
lamento, presenta al director de TV3, el Sr. Sigfrid Gras la siguiente pregunta, 
para que le sea respuesta oralmente ante la Comisión.  

Interesa saber a esta diputada y a su grupo parlamentario: 

– Considera que el documental «Sense Ficció: què està passant a les presons?» 
s’adequa als principis de qualitat, veracitat i servei públic? 

Palacio del Parlament, 4 de mayo de 2026 

Mónica Lora Cisquer, diputada del GP VOX 
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Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre la valoració que fa del documen-
tal «Què està passant a les presons?» 

323-00221/15 

ANUNCI: MANCHÓN GARCÍA, HUGO, GP PPC 

Reg. 88473 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 05.05.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Hugo Manchón García, diputat del Grup Parlamentari del Partit Popular de 
Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del 
Parlament, presenta a Sigfrid Gras i Salicrú, director de Televisió de Catalu-
nya, la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Co-
missió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Quina valoració fa del contingut del documental «Què està passant a les 
presons?» emès a TV3? 

Palau del Parlament, 5 de maig de 2026 

Hugo Manchón García, diputat del GP PPC 

 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre el tractament dels debats parla-
mentaris i la prioritat informativa 

323-00217/15 

ANUNCI: COLOMINES I COMPANYS, AGUSTÍ, GP JUNTS 

Reg. 88381 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 05.05.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Agustí Colomines i Companys, diputat del Grup Parlamentari de Junts, 
d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, 
presenta a Sigfrid Gras, director de Televisió de Catalunya, la pregunta se-
güent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre el tractament dels debats parlamentaris i la prioritat informativa. 

Palau del Parlament, 4 de maig de 2026 

Agustí Colomines i Companys, diputat del GP Junts 
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Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre la promoció dels llibres als infor-
matius de TV3 

323-00218/15 

ANUNCI: COLOMINES I COMPANYS, AGUSTÍ, GP JUNTS 

Reg. 88382 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 05.05.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Agustí Colomines i Companys, diputat del Grup Parlamentari de Junts, 
d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, 
presenta a Sigfrid Gras, director de Televisió de Catalunya, la pregunta se-
güent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre la promoció dels llibres als informatius de TV3. 

Palau del Parlament, 4 de maig de 2026 

Agustí Colomines i Companys, diputat del GP Junts 

 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre les prioritats de la cobertura in-
formativa en els telenotícies de TV3 

323-00220/15 

ANUNCI: MANCHÓN GARCÍA, HUGO, GP PPC 

Reg. 88472 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 05.05.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Hugo Manchón García, diputat del Grup Parlamentari del Partit Popular de 
Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del 
Parlament, presenta a Sigfrid Gras i Salicrú, director de Televisió de Catalu-
nya, la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Co-
missió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

–  Sobre les prioritats de la cobertura informativa al telenotícies de TV3. 

Palau del Parlament, 5 de maig de 2026 

Hugo Manchón García, diputat del GP PPC 
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Preguntes al director de Catalunya Ràdio 

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment 
en comissió sobre el tractament dels discursos antivacunes 
en el programa «El matí de Catalunya Ràdio» 

323-00219/15 

ANUNCI: SEGOVIA SÁNCHEZ, SUSANNA, GP COMUNS 

Reg. 88465 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 05.05.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Susanna Segovia Sánchez, portaveu adjunta del Grup Parlamentari Comuns, 
d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, 
presenta a director de Catalunya Ràdio la pregunta següent, per tal que li sigui 
resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre el tractament dels discursos antivacunes al programa Els Matins de 
Catalunya Ràdio 

Palau del Parlament, 5 de maig de 2026 

Susanna Segovia Sánchez, portaveu adjunta del GP Comuns 

 

II. Organització i funcionament de la CCMA 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre els darrers premis i reconeixements que la 
Corporació ha rebut de l’Associació Europea de Televisions 
Regionals Circom 

322-00168/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 88359 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 05.05.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui res-
posta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
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– Quina valoració fa dels darrers premis i reconeixements que ha rebut la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals per part de CIRCOM? 

Palau del Parlament, 4 de maig de 2026 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 

 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre la bretxa de gènere en la informació cultural 

322-00172/15 

ANUNCI: DOMINGO I SOLER, ENNATU, GP JUNTS 

Reg. 88383 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 05.05.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Ennatu Domingo i Soler, diputada del Grup Parlamentari de Junts, d’acord 
amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta 
a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans 
Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant 
la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre la bretxa de gènere en la informació cultural 

Palau del Parlament, 4 de maig de 2026 

Ennatu Domingo i Soler, diputada del GP Junts 

 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió amb relació a la renovació parcial del Consell de Go-
vern de la Corporació 

322-00176/15 

ANUNCI: SEGOVIA SÁNCHEZ, SUSANNA, GP COMUNS 

Reg. 88464 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 05.05.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Susanna Segovia Sánchez, portaveu adjunta del Grup Parlamentari Comuns, 
d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, 
presenta al president del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment 
davant la Comissió.  
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– Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

Sobre l’acompliment de la Llei 7/2019, del 14 de novembre, de modificació 
de la Llei 2/2000, del Consell de l’Audiovisual de Catalunya, i de la Llei 
11/2007, de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals pel que fa a la 
renovació parcial del Consell de Govern de la CCMA 

Palau del Parlament, 5 de maig de 2026 

Susanna Segovia Sánchez, portaveu adjunta del GP Comuns 

 

III. Programació 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre la presentació del nou projecte «Català fàcil» 
com a eina per a fomentar l’ús del català entre les persones 
nouparlants 

322-00169/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 88360 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 05.05.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui res-
posta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– En el marc de la Setmana de la Llengua, quina valoració fa de la presentació 
del nou projecte Català fàcil com a eina per fomentar l’ús del català entre les 
persones nouparlants? 

Palau del Parlament, 4 de maig de 2026 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 
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Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre la Setmana de la Llengua i el projecte de con-
tinguts «Català fàcil» 

322-00170/15 

ANUNCI: ALBERT I CABALLERO, JORDI, GP ERC 

Reg. 88366 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 05.05.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Jordi Albert i Caballero, portaveu a la Comissió de Control de l’Actuació de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari d’Es-
querra Republicana de Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 
i 3 del Reglament del Parlament, presenta a la presidenta del Consell de Go-
vern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre la Setmana de la llengua i el projecte de continguts «Català Fàcil» 

Palau del Parlament, 4 de maig de 2026 

Jordi Albert i Caballero, portaveu a la CCMA del GP ERC 

 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre l’ús del català en les xarxes socials per a po-
pularitzar programes 

322-00173/15 

ANUNCI: ORTIZ I MARTÍ, MONTSE, GP JUNTS 

Reg. 88384 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 05.05.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Montse Ortiz i Martí, diputada del Grup Parlamentari de Junts, d’acord amb el 
que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a la presi-
denta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals 
la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre l’ús del català a les xarxes socials per popularitzar programes 

Palau del Parlament, 4 de maig de 2026 

Montse Ortiz i Martí, diputada del GP Junts 
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Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre la cobertura dels mitjans del Correllengua 
Agermanat 

322-00174/15 

ANUNCI: PUIG GORDI, LLUÍS, GP JUNTS 

Reg. 88385 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 05.05.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Lluís Puig Gordi, diputat del Grup Parlamentari de Junts, d’acord amb el que 
estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a la presi-
denta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovi-
suals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Co-
missió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre la cobertura dels mitjans envers el Correllengua Agermanat 

Palau del Parlament, 4 de maig de 2026 

Lluís Puig Gordi, diputat del GP Junts 
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Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre la presència i el tractament de la 
cultura a partir de les conclusions de l’informe del Consell de 
l’Audiovisual de Catalunya sobre la presència del llibre, la li-
teratura i la lectura en els serveis de comunicació lineals 

323-00210/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 88361 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 05.05.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units per 
Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Par-
lament, presenta a Sígfrid Gras, director de TV3 la pregunta següent, per tal que 
li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Com valora la presència i el tractament de la cultura a partir de les conclu-
sions de l’informe del CAC sobre la presència del llibre, la literatura i la lec-
tura en els serveis de comunicació audiovisual lineals? 

Palau del Parlament, 4 de maig de 2026 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 

 

 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre les darreres estrenes de TV3 pel 
que fa a la captació de públics nous i la renovació de l’oferta 
audiovisual 

323-00211/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 88362 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 05.05.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del 
Parlament, presenta a Sígfrid Gras, director de TV3 la pregunta següent, per tal 
que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  
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Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Què representen per a TV3, com a servei públic, les darreres estrenes de la 
cadena, especialment pel que fa a la captació de nous públics i a la renovació 
de l’oferta audiovisual? 

Palau del Parlament, 4 de maig de 2026 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 

 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre l’aposta per l’esport femení 

323-00214/15 

ANUNCI: ALBERT I CABALLERO, JORDI, GP ERC 

Reg. 88368 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 05.05.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Jordi Albert i Caballero, portaveu a la Comissió de Control de l’Actuació de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari d’Es-
querra Republicana de Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 
i 3 del Reglament del Parlament, presenta a Sígfrid Gras, director de TV3 la 
pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre l’aposta per l’esport femení  

Palau del Parlament, 4 de maig de 2026 

Jordi Albert i Caballero, portaveu a la CCMA del GP ERC 

 

Preguntes al director de Catalunya Ràdio 

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment 
en comissió sobre els vint anys d’iCat i els deu anys d’«El 
desconcert» des del punt de vista cultural i de servei públic 

323-00212/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 88363 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 05.05.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament 
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del Parlament, presenta a Jordi Borda, director de Catalunya Ràdio la pregunta 
següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Què representen per a Catalunya Ràdio els 20 anys d’iCat i els 10 anys del 
Desconcert, tant des del punt de vista cultural com de servei públic? 

Palau del Parlament, 4 de maig de 2026 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 

 

IV. Audiències 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre els nous continguts de 3Cat i les seves audi-
ències i reconeixements 

322-00171/15 

ANUNCI: ALBERT I CABALLERO, JORDI, GP ERC 

Reg. 88367 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 05.05.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Jordi Albert i Caballero, portaveu a la Comissió de Control de l’Actuació de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari d’Es-
querra Republicana de Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 
i 3 del Reglament del Parlament, presenta a la presidenta del Consell de Go-
vern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre els nou continguts de 3Cat i les seves audiències i reconeixements. 

Palau del Parlament, 4 de maig de 2026 

Jordi Albert i Caballero, portaveu a la CCMA del GP ERC 
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Preguntes al director de Catalunya Ràdio 

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment 
en comissió sobre els darrers resultats de l’Estudi general de 
mitjans de l’emissora i del conjunt de l’oferta radiofònica 

323-00213/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 88364 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 05.05.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a Jordi Borda, director de Catalunya Ràdio la pregunta 
següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Com valora els darrers resultats de l’Estudi General de Mitjans pel que fa a 
Catalunya Ràdio i al conjunt de la seva oferta radiofònica? 

Palau del Parlament, 4 de maig de 2026 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 

 

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment 
en comissió sobre les darreres dades de l’Estudi general de 
mitjans 

323-00215/15 

ANUNCI: ALBERT I CABALLERO, JORDI, GP ERC 

Reg. 88369 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 05.05.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Jordi Albert i Caballero, portaveu a la Comissió de Control de l’Actuació de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari d’Esquerra 
Republicana de Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del 
Reglament del Parlament, presenta a Jordi Borda, director de Catalunya Ràdio la 
pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre les darreres dades de l’EGM 

Palau del Parlament, 4 de maig de 2026 

Jordi Albert i Caballero, portaveu a la CCMA del GP ERC 
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Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment 
en comissió sobre els resultats de l’Estudi general de mitjans 

323-00216/15 

ANUNCI: COLOMINES I COMPANYS, AGUSTÍ, GP JUNTS 

Reg. 88380 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 05.05.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Agustí Colomines i Companys, diputat del Grup Parlamentari de Junts, 
d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, 
presenta a Jordi Borda, director de Catalunya Ràdio, la pregunta següent, per 
tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre els resultats de l’EGM. 

Palau del Parlament, 4 de maig de 2026 

Agustí Colomines i Companys, diputat del GP Junts 
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ORDRE DEL DIA

1. Preguntes amb resposta oral als òrgans de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals.






Punt 1 | Ordenació de les preguntes amb resposta oral als òrgans de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

I. Criteris professionals i informatius

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA

1. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre el fet que els col·laboradors i treballadors de la Corporació cridin a la violència contra els votants de partits escollits democràticament

Lora Cisquer, Mónica, GP VOX (tram. 322-00167/15)

2. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre si els serveis informatius de la Corporació estan condicionats per interessos del Govern i del Partit dels Socialistes de Catalunya-Units per Avançar

Pellicer Pareja, Xavier, GP CUP-DT (tram. 322-00175/15)

Preguntes al director de Televisió de Catalunya

3. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en comissió sobre l’adequació del documental «Què està passant a les presons?» del programa «Sense ficció» als principis de qualitat, veracitat i servei públic

Lora Cisquer, Mónica, GP VOX (tram. 323-00209/15)

4. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en comissió sobre la valoració que fa del documental «Què està passant a les presons?»

Manchón García, Hugo, GP PPC (tram. 323-00221/15)

5. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en comissió sobre el tractament dels debats parlamentaris i la prioritat informativa

Colomines i Companys, Agustí, GP Junts (tram. 323-00217/15)

6. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en comissió sobre la promoció dels llibres als informatius de TV3

Colomines i Companys, Agustí, GP Junts (tram. 323-00218/15)

7. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en comissió sobre les prioritats de la cobertura informativa en els telenotícies de TV3

Manchón García, Hugo, GP PPC (tram. 323-00220/15)

Preguntes al director de Catalunya Ràdio

8. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comissió sobre el tractament dels discursos antivacunes en el programa «El matí de Catalunya Ràdio»

Segovia Sánchez, Susanna, GP Comuns (tram. 323-00219/15)

II. Organització i funcionament de la CCMA

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA

9. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre els darrers premis i reconeixements que la Corporació ha rebut de l’Associació Europea de Televisions Regionals Circom

Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 322-00168/15)

10. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la bretxa de gènere en la informació cultural

Domingo i Soler, Ennatu, GP Junts (tram. 322-00172/15)

11. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió amb relació a la renovació parcial del Consell de Govern de la Corporació

Segovia Sánchez, Susanna, GP Comuns (tram. 322-00176/15)

III. Programació

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA

12. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la presentació del nou projecte «Català fàcil» com a eina per a fomentar l’ús del català entre les persones nouparlants

Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 322-00169/15)

13. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la Setmana de la Llengua i el projecte de continguts «Català fàcil»

Albert i Caballero, Jordi, GP ERC (tram. 322-00170/15)

14. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre l’ús del català en les xarxes socials per a popularitzar programes

Ortiz i Martí, Montse, GP Junts (tram. 322-00173/15)

15. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la cobertura dels mitjans del Correllengua Agermanat

Puig Gordi, Lluís, GP Junts (tram. 322-00174/15)

Preguntes al director de Televisió de Catalunya

16. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en comissió sobre la presència i el tractament de la cultura a partir de les conclusions de l’informe del Consell de l’Audiovisual de Catalunya sobre la presència del llibre, la literatura i la lectura en els serveis de comunicació lineals

Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 323-00210/15)

17. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en comissió sobre les darreres estrenes de TV3 pel que fa a la captació de públics nous i la renovació de l’oferta audiovisual

Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 323-00211/15)

18. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en comissió sobre l’aposta per l’esport femení

Albert i Caballero, Jordi, GP ERC (tram. 323-00214/15)

Preguntes al director de Catalunya Ràdio

19. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comissió sobre els vint anys d’iCat i els deu anys d’«El desconcert» des del punt de vista cultural i de servei públic

Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 323-00212/15)

IV. Audiències

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA

20. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre els nous continguts de 3Cat i les seves audiències i reconeixements

Albert i Caballero, Jordi, GP ERC (tram. 322-00171/15)

Preguntes al director de Catalunya Ràdio

21. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comissió sobre els darrers resultats de l’Estudi general de mitjans de l’emissora i del conjunt de l’oferta radiofònica

Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 323-00213/15)

22. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comissió sobre les darreres dades de l’Estudi general de mitjans

Albert i Caballero, Jordi, GP ERC (tram. 323-00215/15)

23. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comissió sobre els resultats de l’Estudi general de mitjans

Colomines i Companys, Agustí, GP Junts (tram. 323-00216/15)




Punt 1 | Substanciació de les preguntes amb resposta oral als òrgans de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

I. Criteris professionals i informatius

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre el fet que els col·laboradors i treballadors de la Corporació cridin a la violència contra els votants de partits escollits democràticament

322-00167/15

ANUNCI: Lora Cisquer, Mónica, GP VOX

Reg. 88346 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 05.05.2026

A la Mesa de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

Mónica Lora Cisquer, diputada del Grupo Parlamentario de VOX en Cataluña, de acuerdo con lo que establece el artículo 196.2 y 3 del Reglamento del Parlamento, presenta al presidente del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la siguiente pregunta, para que le sea respuesta oralmente ante la Comisión. 

Interesa saber a esta diputada y a su grupo parlamentario:

– Aprova que els col·laboradors i treballadors de la CCMA cridin a la violència contra els votants de partits democràticament escollits?

Palacio del Parlament, 4 de mayo de 2026

Mónica Lora Cisquer, diputada del GP VOX



Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre si els serveis informatius de la Corporació estan condicionats per interessos del Govern i del Partit dels Socialistes de Catalunya - Units per Avançar

322-00175/15

ANUNCI: Pellicer Pareja, Xavier, GP CUP-DT

Reg. 88461 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 05.05.2026

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

Xavier Pellicer Pareja, diputat del Grup Parlamentari de la Candidatura d’Unitat Popular - Defensem la Terra, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta al president del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió. 

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari:

– Sobre fins a quin punt els serveis informatius de la Corporació estan condicionats pels interessos del Govern i del PSC.

Palau del Parlament, 5 de maig de 2026

Xavier Pellicer Pareja, diputat del GP CUP-DT



Preguntes al director de Televisió de Catalunya

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en comissió sobre l’adequació del documental «Què està passant a les presons?» del programa «Sense ficció» als principis de qualitat, veracitat i servei públic

323-00209/15

ANUNCI: Lora Cisquer, Mónica, GP VOX

Reg. 88347 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 05.05.2026

A la Mesa de la de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

Mónica Lora Cisquer, diputada del Grupo Parlamentario de VOX en Cataluña, de acuerdo con lo que establece el artículo 196.2 y 3 del Reglamento del Parlamento, presenta al director de TV3, el Sr. Sigfrid Gras la siguiente pregunta, para que le sea respuesta oralmente ante la Comisión. 

Interesa saber a esta diputada y a su grupo parlamentario:

– Considera que el documental «Sense Ficció: què està passant a les presons?» s’adequa als principis de qualitat, veracitat i servei públic?

Palacio del Parlament, 4 de mayo de 2026

Mónica Lora Cisquer, diputada del GP VOX



Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en comissió sobre la valoració que fa del documental «Què està passant a les presons?»

323-00221/15

ANUNCI: Manchón García, Hugo, GP PPC

Reg. 88473 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 05.05.2026

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

Hugo Manchón García, diputat del Grup Parlamentari del Partit Popular de Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a Sigfrid Gras i Salicrú, director de Televisió de Catalunya, la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió. 

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari:

– Quina valoració fa del contingut del documental «Què està passant a les presons?» emès a TV3?

Palau del Parlament, 5 de maig de 2026

Hugo Manchón García, diputat del GP PPC



Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en comissió sobre el tractament dels debats parlamentaris i la prioritat informativa

323-00217/15

ANUNCI: Colomines i Companys, Agustí, GP Junts

Reg. 88381 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 05.05.2026

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

Agustí Colomines i Companys, diputat del Grup Parlamentari de Junts, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a Sigfrid Gras, director de Televisió de Catalunya, la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió. 

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari:

– Sobre el tractament dels debats parlamentaris i la prioritat informativa.

Palau del Parlament, 4 de maig de 2026

Agustí Colomines i Companys, diputat del GP Junts



Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en comissió sobre la promoció dels llibres als informatius de TV3

323-00218/15

ANUNCI: Colomines i Companys, Agustí, GP Junts

Reg. 88382 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 05.05.2026

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

Agustí Colomines i Companys, diputat del Grup Parlamentari de Junts, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a Sigfrid Gras, director de Televisió de Catalunya, la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió. 

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari:

– Sobre la promoció dels llibres als informatius de TV3.

Palau del Parlament, 4 de maig de 2026

Agustí Colomines i Companys, diputat del GP Junts



Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en comissió sobre les prioritats de la cobertura informativa en els telenotícies de TV3

323-00220/15

ANUNCI: Manchón García, Hugo, GP PPC

Reg. 88472 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 05.05.2026

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

Hugo Manchón García, diputat del Grup Parlamentari del Partit Popular de Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a Sigfrid Gras i Salicrú, director de Televisió de Catalunya, la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió. 

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari:

–  Sobre les prioritats de la cobertura informativa al telenotícies de TV3.

Palau del Parlament, 5 de maig de 2026

Hugo Manchón García, diputat del GP PPC



Preguntes al director de Catalunya Ràdio

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comissió sobre el tractament dels discursos antivacunes en el programa «El matí de Catalunya Ràdio»

323-00219/15

ANUNCI: Segovia Sánchez, Susanna, GP Comuns

Reg. 88465 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 05.05.2026

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

Susanna Segovia Sánchez, portaveu adjunta del Grup Parlamentari Comuns, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a director de Catalunya Ràdio la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió. 

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari:

– Sobre el tractament dels discursos antivacunes al programa Els Matins de Catalunya Ràdio

Palau del Parlament, 5 de maig de 2026

Susanna Segovia Sánchez, portaveu adjunta del GP Comuns



II. Organització i funcionament de la CCMA

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre els darrers premis i reconeixements que la Corporació ha rebut de l’Associació Europea de Televisions Regionals Circom

322-00168/15

ANUNCI: Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units

Reg. 88359 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 05.05.2026

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió. 

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari:

– Quina valoració fa dels darrers premis i reconeixements que ha rebut la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals per part de CIRCOM?

Palau del Parlament, 4 de maig de 2026

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units



Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la bretxa de gènere en la informació cultural

322-00172/15

ANUNCI: Domingo i Soler, Ennatu, GP Junts

Reg. 88383 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 05.05.2026

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

Ennatu Domingo i Soler, diputada del Grup Parlamentari de Junts, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió. 

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari:

– Sobre la bretxa de gènere en la informació cultural

Palau del Parlament, 4 de maig de 2026

Ennatu Domingo i Soler, diputada del GP Junts



Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió amb relació a la renovació parcial del Consell de Govern de la Corporació

322-00176/15

ANUNCI: Segovia Sánchez, Susanna, GP Comuns

Reg. 88464 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 05.05.2026

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

Susanna Segovia Sánchez, portaveu adjunta del Grup Parlamentari Comuns, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta al president del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió. 

– Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari:

Sobre l’acompliment de la Llei 7/2019, del 14 de novembre, de modificació de la Llei 2/2000, del Consell de l’Audiovisual de Catalunya, i de la Llei 11/2007, de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals pel que fa a la renovació parcial del Consell de Govern de la CCMA

Palau del Parlament, 5 de maig de 2026

Susanna Segovia Sánchez, portaveu adjunta del GP Comuns



III. Programació

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la presentació del nou projecte «Català fàcil» com a eina per a fomentar l’ús del català entre les persones nouparlants

322-00169/15

ANUNCI: Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units

Reg. 88360 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 05.05.2026

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió. 

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari:

– En el marc de la Setmana de la Llengua, quina valoració fa de la presentació del nou projecte Català fàcil com a eina per fomentar l’ús del català entre les persones nouparlants?

Palau del Parlament, 4 de maig de 2026

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units



Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la Setmana de la Llengua i el projecte de continguts «Català fàcil»

322-00170/15

ANUNCI: Albert i Caballero, Jordi, GP ERC

Reg. 88366 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 05.05.2026

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

Jordi Albert i Caballero, portaveu a la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió. 

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari:

– Sobre la Setmana de la llengua i el projecte de continguts «Català Fàcil»

Palau del Parlament, 4 de maig de 2026

Jordi Albert i Caballero, portaveu a la CCMA del GP ERC



Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre l’ús del català en les xarxes socials per a popularitzar programes

322-00173/15

ANUNCI: Ortiz i Martí, Montse, GP Junts

Reg. 88384 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 05.05.2026

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

Montse Ortiz i Martí, diputada del Grup Parlamentari de Junts, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió. 

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari:

– Sobre l’ús del català a les xarxes socials per popularitzar programes

Palau del Parlament, 4 de maig de 2026

Montse Ortiz i Martí, diputada del GP Junts



Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la cobertura dels mitjans del Correllengua Agermanat

322-00174/15

ANUNCI: Puig Gordi, Lluís, GP Junts

Reg. 88385 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 05.05.2026

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

Lluís Puig Gordi, diputat del Grup Parlamentari de Junts, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió. 

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari:

– Sobre la cobertura dels mitjans envers el Correllengua Agermanat

Palau del Parlament, 4 de maig de 2026

Lluís Puig Gordi, diputat del GP Junts






Preguntes al director de Televisió de Catalunya

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en comissió sobre la presència i el tractament de la cultura a partir de les conclusions de l’informe del Consell de l’Audiovisual de Catalunya sobre la presència del llibre, la literatura i la lectura en els serveis de comunicació lineals

323-00210/15

ANUNCI: Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units

Reg. 88361 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 05.05.2026

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a Sígfrid Gras, director de TV3 la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió. 

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari:

– Com valora la presència i el tractament de la cultura a partir de les conclusions de l’informe del CAC sobre la presència del llibre, la literatura i la lectura en els serveis de comunicació audiovisual lineals?

Palau del Parlament, 4 de maig de 2026

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units





Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en comissió sobre les darreres estrenes de TV3 pel que fa a la captació de públics nous i la renovació de l’oferta audiovisual

323-00211/15

ANUNCI: Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units

Reg. 88362 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 05.05.2026

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a Sígfrid Gras, director de TV3 la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió. 

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari:

– Què representen per a TV3, com a servei públic, les darreres estrenes de la cadena, especialment pel que fa a la captació de nous públics i a la renovació de l’oferta audiovisual?

Palau del Parlament, 4 de maig de 2026

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units



Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en comissió sobre l’aposta per l’esport femení

323-00214/15

ANUNCI: Albert i Caballero, Jordi, GP ERC

Reg. 88368 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 05.05.2026

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

Jordi Albert i Caballero, portaveu a la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a Sígfrid Gras, director de TV3 la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió. 

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari:

– Sobre l’aposta per l’esport femení 

Palau del Parlament, 4 de maig de 2026

Jordi Albert i Caballero, portaveu a la CCMA del GP ERC



Preguntes al director de Catalunya Ràdio

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comissió sobre els vint anys d’iCat i els deu anys d’«El desconcert» des del punt de vista cultural i de servei públic

323-00212/15

ANUNCI: Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units

Reg. 88363 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 05.05.2026

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a Jordi Borda, director de Catalunya Ràdio la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió. 

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari:

– Què representen per a Catalunya Ràdio els 20 anys d’iCat i els 10 anys del Desconcert, tant des del punt de vista cultural com de servei públic?

Palau del Parlament, 4 de maig de 2026

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units



IV. Audiències

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre els nous continguts de 3Cat i les seves audiències i reconeixements

322-00171/15

ANUNCI: Albert i Caballero, Jordi, GP ERC

Reg. 88367 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 05.05.2026

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

Jordi Albert i Caballero, portaveu a la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió. 

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari:

– Sobre els nou continguts de 3Cat i les seves audiències i reconeixements.

Palau del Parlament, 4 de maig de 2026

Jordi Albert i Caballero, portaveu a la CCMA del GP ERC





Preguntes al director de Catalunya Ràdio

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comissió sobre els darrers resultats de l’Estudi general de mitjans de l’emissora i del conjunt de l’oferta radiofònica

323-00213/15

ANUNCI: Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units

Reg. 88364 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 05.05.2026

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a Jordi Borda, director de Catalunya Ràdio la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió. 

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari:

– Com valora els darrers resultats de l’Estudi General de Mitjans pel que fa a Catalunya Ràdio i al conjunt de la seva oferta radiofònica?

Palau del Parlament, 4 de maig de 2026

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units



Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comissió sobre les darreres dades de l’Estudi general de mitjans

323-00215/15

ANUNCI: Albert i Caballero, Jordi, GP ERC

Reg. 88369 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 05.05.2026

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

Jordi Albert i Caballero, portaveu a la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a Jordi Borda, director de Catalunya Ràdio la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió. 

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari:

– Sobre les darreres dades de l’EGM

Palau del Parlament, 4 de maig de 2026

Jordi Albert i Caballero, portaveu a la CCMA del GP ERC



Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comissió sobre els resultats de l’Estudi general de mitjans

323-00216/15

ANUNCI: Colomines i Companys, Agustí, GP Junts

Reg. 88380 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 05.05.2026

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

Agustí Colomines i Companys, diputat del Grup Parlamentari de Junts, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a Jordi Borda, director de Catalunya Ràdio, la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió. 

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari:

– Sobre els resultats de l’EGM.

Palau del Parlament, 4 de maig de 2026

Agustí Colomines i Companys, diputat del GP Junts
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